
 

   

 

 

 

 

1, Zadní díl vložíme mezi lícové strany dílů rozkroku A. Sešpendlíme a sešijeme. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2, Díly rozkroku A přetočíme a sešpendlíme si je – líc na líc. Sešijeme a srovnáme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Horní lem Rozkroku B začistíme a díl našpendlíme líc na líc k přednímu dílu. Díly sešijeme. 
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4, Sešpendlíme si líc na líc náramenice předního a zadního dílu. Sešijeme. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Po obou stranách všijeme (líc na líc) rukávy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6, Body sešijeme na bocích. 
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7, Lem rukávů začistíme. Založíme ho dovnitř a prošijeme pružným stehem nebo dvojjehlou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8, Průkrčník začistíme, potom lem založíme nadvakrát ven (pečlivě špendlíme a žehlíme) – pokud je třeba 

v obloučcích můžeme lem nastřihnout. Lem prošijeme pružným stehem nebo dvojjehlou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9, Otvory pro nohy začistíme, potom lem založíme nadvakrát ven (pečlivě špendlíme a žehlíme) – pokud je třeba 

v obloučcích můžeme lem nastřihnout. Lem prošijeme pružným stehem nebo dvojjehlou. 
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10, Nakonec nanýtujeme druky na díl rozkroku A a přední díl. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOTONÁVOD 


